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Adana Valisi Mustafa Yavuz, Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri Fede-
rasyonu (DAİMFED) Genel Başkanlığına yeniden seçilen Mustafa Karslıoğlu 
ve Yönetim Kurulu Üyelerine hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Vali Yavuz, kısa 
süre önce açılışı gerçekleştirilen DAİMFED Kahramanmaraş Şubesi için de 
başarı ve hayırlı olsun dileklerini iletti.

Vali Mustafa Yavuz, bir süre önce güven tazeleyerek yeniden DAİMFED Genel 
Başkanlığına seçilen Mustafa Karslıoğlu’na hayırlı olsun ziyaretinde bulundu 

Adana’nın geleceği ve bölgesel
kalkınma masaya yatırıldı

2 Haberi 7. Sayfada

Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ve Müzesi’nin yalnız-
ca geçmişi anlatan bir alan olmadığını vurgulayan 
Karakaya, “Burası yaşayan bir müze olmuş. Ferdi 
Tayfur’un sanatını, hatıralarını ve bıraktığı izleri yeni 
nesillere aktaran çok kıymetli bir eser ortaya çık-
mış. Böyle güzel bir müzeyi ziyaret etmekten büyük 
memnuniyet duydum” dedi. Sarıçam Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ ise, kültüre, sanata ve sanatçılara sahip 
çıkmaya devam edeceklerini söyledi.

Mevlüt Karakaya, Ferdi Tayfur
Müzesine hayran kaldı

j Bir dizi ziyaret için Adana’da bulunan 
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başkan 
Yardımcısı ve Ankara Milletvekili Profesör 
Doktor Mevlüt Karakaya, Sarıçam Belediyesi 
tarafından hayata geçirilen Ferdi Tayfur Sanat 
Merkezi ve Müzesi’ni ziyaret etti. Ferdi Tayfur 
Sanat Merkezi ve Müzesinin bölümlerini ge-
zerek incelemelerde bulunan Karakaya, burada 
yaptığı açıklamada, merhum sanatçı Ferdi Tay-
fur’un hatırasını yaşatan merkezin son derece 
başarılı bir eser olduğunu ifade etti. 

“YAŞAYAN BİR MÜZE OLMUŞ”

2 2. Sayfada

Yıkım sürecinin kontrollü patlatma yöntemiyle gerçekleştiri-
leceğini açıklayan Prof. Dr. Ahmet Beycioğlu, bu yöntemin 
geleneksel iş makineleriyle yapılacak yıkıma göre daha gü-
venli ve daha kontrollü sonuçlar verdiğini söyledi. Binanın 67 
metre yüksekliğinde olduğunu hatırlatan Beycioğlu, kontrollü 
patlatmanın aylar sürebilecek bir yıkım sürecini saniyeler içe-
risinde tamamlayacağını ifade etti. Yıkım öncesinde kapsamlı 
mühendislik hesapları yapıldığını belirten Beycioğlu, kullanı-
lacak patlayıcı miktarından milisaniyelik ateşleme sürelerine 
kadar her detayın ayrı ayrı planlandığını kaydetti. Çevredeki 
binaların korunması için güvenlik çemberleri oluşturulacağı-
nı, belirli sürelerle trafik akışının durdurulacağını ve yıkım 
sırasında oluşabilecek tozun bastırılması amacıyla otomatik 
su püskürtme sistemlerinin devreye alınacağını söyledi.

Deprem Bilim Kurulu üyesi Prof. Dr. Ahmet Beycioğlu: “Kolonlarda tespit 
ettiğimiz hasarlar binayı doğrudan ağır hasar sınıfına sokuyor” dedi

Çukobirlik binasının yıkımı 
için geri sayım başladı

Adana kamuoyunda uzun yıllardır tartışılan ve kentin simge 
yapılarından biri olarak görülen Çukobirlik binasının yıkım 
süreciyle ilgili en kapsamlı açıklama, 5 Ocak TV canlı 
yayınında Adana Büyükşehir Belediyesi Deprem Bilim Kurulu 
Üyesi Prof. Dr. Ahmet Beycioğlu’ndan geldi. 5 Ocak TV Ge-
nel Yayın Yönetmeni Serden Çevik’in sorularını yanıtlayan 
Beycioğlu, yapılan teknik incelemelerin ardından binanın 
mevcut haliyle kullanılmasının mümkün olmadığını ve yıkım 
kararının mühendislik verilerine dayandığını söyledi.

Binanın 
ağır hasarlı 

olduğunu ve 
yıkım kararı 
alındığını ilk 

5 Ocak 
duyurmuştu 

“TÜRKİYE’NİN EN BÜYÜK KONTROLLÜ 
PATLATMA YIKIMLARINDAN BİRİ OLACAK”

2 Haberi 3. Sayfada

M1 
Adana’da 
Edebiyat 

günleri 

ASKİ’den, 
Sarıçam 

Deresi’nde 
kapsamlı 
temizlik

AOSB’de yeşil 
dönüşüm başlıyor 
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Adana’nın yeni Baş-
savcı Vekili Mehmet 
Emin Gül’ün dikkat 
çeken bir diğer özel-
liği ise spor kariyeri 
oldu. Mehmet Emin 
Gül’ün başarılı hukuk-
çu kimliğinin yanı sıra 
geçmişte profesyonel 
olarak boks sporuyla 
da ilgilendiği öğrenildi.  
Gül’ün önümüzdeki 
günlerde İstanbul’daki 
görevinden ayrılarak 
Adana Adliyesi’ndeki 
yeni makamında gö-
reve başlaması bekle-
niyor.

Adana Başsavcı Vekilliğine 
Mehmet Emin Gül atandı

Hâkimler ve Savcılar Kurulu’nun (HSK) yaz kararna-
mesiyle yargı teşkilatında yeni görevlendirmeler belli 
oldu. Kararname kapsamında, İstanbul Cumhuriyet 
Savcısı Mehmet Emin Gül, Adana Cumhuriyet Başsav-
cı Vekilliği görevine atandı.

HUKUKÇU KİMLİĞİNİN YANINDA
DİKKAT ÇEKEN SPOR GEÇMİŞİ

j Halk oyunlarından tiyatroya, gitardan bağlamaya, resimden çeşitli 
sanat atölyelerine kadar geniş bir yelpazede düzenlenecek kurslar saye-
sinde katılımcılar hem yeni beceriler kazanacak hem de yaz dönemini 
verimli ve keyifli bir şekilde değerlendirme fırsatı bulacak.
j Seyhan Belediyesi tarafından her yıl yoğun ilgi gören yaz kursları, 
bu yıl da her yaştan vatandaşın sosyal, kültürel ve sanatsal gelişimine 
katkı sunmayı hedefliyor.
j Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan, kültür ve sanatın 
toplumun gelişimindeki önemine dikkat çekerek, belediye olarak her 
yaştan vatandaşın bu alanlarda kendini geliştirebilmesi için çalışmaları-
nı sürdürdüklerini söyledi.

Seyhan’da sanatla, müzikle ve kültürle dolu bir yaz başlıyor

Hasibe
Akkan

Haydi, yaz kurslarına

2 Haberi 3. Sayfada

j AOSB Bölge Müdürü 
Ersin Akpınar, geliştiri-
len EKOAOSB plat-
formunun önemine 
dikkati çekti.
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Adana’nın Ceyhan ilçesindeki Botaş İlkokulu 2/A sınıfı öğ-
retmeni Süleyman Uludağ ve öğrencileri tarafından yürütülen 
“Okulum ve Ailem Değerlerimle El Ele (My School and Family 
Hand in Hand with My Values)” eTwinning projesi başarıyla 
tamamlandı.

Aralık ayında başlayıp Mart ayında sona eren proje 
kapsamında öğrencilerin sevgi, saygı, sorumluluk, 
yardımlaşma, dürüstlük ve hoşgörü gibi temel değer-

leri hem okulda hem de aile ortamında yaşayarak öğrenmeleri 
amaçlandı. Gerçekleştirilen etkinliklerle öğrencilerin sosyal ve 
duygusal gelişimlerine katkı sağlanırken, okul-aile iş birliği de 
güçlendirildi.

Projeyle ilgili değerlendirmede bulunan sınıf öğretme-
ni Süleyman Uludağ, “Çocuklarımızın akademik başa-
rılarının yanında güçlü karakter sahibi bireyler olarak 
yetişmelerini önemsiyoruz. Bu süreçte ailelerimizin 

desteğiyle öğrencileri-
mizin değerleri davra-
nışlarına yansıttıklarını 
görmek bizleri mutlu 
etti. Okul ve aile iş 
birliğiyle yürütülen bu 
çalışmaların çocukları-
mızın gelişimine önemli 
katkılar sunduğuna 
inanıyoruz.” dedi. Proje 
sonunda öğrencilerin 
arkadaşlarına karşı 
daha saygılı ve anlayışlı 
davrandıkları, sorumlu-
luk bilinci kazandıkları 
ve yardımlaşma duygu-
larının geliştiği gözlem-
lendi. Botaş İlkokulu 
yönetimi, projeye katkı 
sağlayan öğretmen, öğ-
renci ve velilere teşek-
kür etti.

Bir dizi ziyaret için Adana’da bulunan 
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel 
Başkan Yardımcısı ve Ankara Milletvekili 
Profesör Doktor Mevlüt Karakaya, Sarıçam 
Belediyesi tarafından hayata geçirilen Ferdi 
Tayfur Sanat Merkezi ve Müzesi’ni ziyaret 
etti.

Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Ulu-
dağ’ın ev sahipliğinde gerçekleşen ziyaret-
te, Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)  MYK 
Üyesi Mustafa İzgioğlu ile geçmiş dönem 
Çukurova Belediye Başkan Adayı Firdevs 
Cingözler de hazır bulundu. 

Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ve Müze-
sinin bölümlerini gezerek incelemelerde 

bulunan Karakaya, burada yaptığı açıkla-
mada, merhum sanatçı Ferdi Tayfur’un 
hatırasını yaşatan merkezin son derece 
başarılı bir eser olduğunu ifade etti. 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatları doğ-
rultusunda hayata geçirilen projenin hem 
kültürel mirası koruduğunu hem de gelecek 
nesillere aktaracak nitelikte olduğunu 
belirten Karakaya, açıklamasında, müzede 
nostalji ile teknolojinin başarılı bir şekilde 
bir araya getirildiğini söyledi.

“FERDİ TAYFUR SANAT MERKEZİ VE 
MÜZESİ YAŞAYAN BİR MÜZE OLMUŞ”

Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ve Müze-

si’nin yalnızca geçmişi anlatan bir alan 
olmadığını vurgulayan Karakaya, “Burası 
yaşayan bir müze olmuş. Ferdi Tayfur’un 
sanatını, hatıralarını ve bıraktığı izleri yeni 
nesillere aktaran çok kıymetli bir eser or-
taya çıkmış. Böyle güzel bir müzeyi ziyaret 
etmekten büyük memnuniyet duydum. 
Böylesine anlamlı bir eseri kazandırdığı 
için Sarıçam Belediye Başkanımız Sayın 
Bilal Uludağ’ı tebrik ediyorum” ifadelerini 
kullandı.
“SANATA VE SANATÇIYA SAHİP ÇIKMAYA 

DEVAM EDECEĞİZ” 
Ziyaretin ardından değerlendirmelerde 

bulunan Sarıçam Belediye Başkanı Bilal 
Uludağ ise, kültüre, sanata ve sanatçılara 
sahip çıkmaya devam edeceklerini belirte-
rek, “Ferdi Tayfur gibi milletimizin gönlün-
de müstesna bir yere sahip sanatçımızın 
hatırasını yaşatmak bizim için önemli 
bir sorumluluktur. Sayın Genel Başkan 
Yardımcımızın kıymetli değerlendirme-
leri bizleri memnun etmiştir. Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli’nin kültüre ve sanata verdiği 
önem, bizler için her zaman bir pusula 
niteliğindedir. Bu anlayışla çalışmalarımızı 
sürdürmeye devam edeceğiz” dedi. Ziyaret, 
günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarının 
ardından sona erdi. (5 OCAK/SB/BÜLTEN)

Botaş İlkokulu’ndan anlamlı eTwinning projesi

Mevlüt Karakaya, Ferdi Tayfur 
Müzesine hayran kaldı 



Çukobirlik binasının 
yıkımı için geri sayım başladı

Deprem Bilim Kurulu üyesi Prof. Dr. Ahmet Beycioğlu: “Kolonlarda tespit ettiğimiz hasarlar binayı doğrudan ağır hasar sınıfına sokuyor” dedi. 

Adana kamuoyunda uzun yıllardır 
tartışılan ve kentin simge yapılarından 
biri olarak görülen Çukobirlik bina-
sı’nın yıkım süreciyle ilgili en kapsam-
lı açıklama, 5 Ocak TV canlı yayınında 
Adana Büyükşehir Belediyesi Deprem 
Bilim Kurulu Üyesi Prof. Dr. Ahmet 
Beycioğlu’ndan geldi. Tarihi ve mima-
ri değeri nedeniyle kamuoyunda farklı 
görüşlerin dile getirildiğini belirten 
Beycioğlu, yapılan teknik incelemele-
rin ardından binanın mevcut haliyle 
kullanılmasının mümkün olmadığını 
ve yıkım kararının mühendislik verile-
rine dayandığını söyledi.

Binanın yaklaşık 50 yıllık bir yapı 
olduğunu ifade eden Beycioğlu, yaşın 
tek başına bir sorun olmadığını ancak 
deprem kaynaklı yapısal hasarların 
kritik seviyeye ulaştığını vurguladı. 
Yerinde yapılan incelemelerde kolon-
larda kesme çatlakları, donatı burkul-
maları, çekirdek beton ezilmeleri ve 
etriye yetersizlikleri tespit edildiğini 
belirten Beycioğlu, “Bir yapıda D tipi 
hasar olarak tanımlanan bu bulguların 
görülmesi ağır hasar kararı için yeter-
lidir. Çukobirlik binasında bir değil, 
birden fazla kritik hasar tespit ettik. Bu 

nedenle mevcut haliyle binanın yıkıl-
ması teknik bir zorunluluktur” dedi.

Beycioğlu, kamuoyunda sıkça gün-
deme gelen “Güçlendirilemez miydi?” 
sorusuna da açıklık getirerek, ağır ha-
sarlı yapıların güçlendirme kapsamına 
girmediğini söyledi. Güçlendirmenin 
orta hasarlı binalar için uygulanabi-
lecek bir yöntem olduğunu belirten 
Beycioğlu, “Bu bina artık mühendislik 
açısından ağır hasarlı bir yapı olarak 
değerlendiriliyor. Böyle bir yapının 
akıbeti de mevzuata göre bellidir” 
ifadelerini kullandı.

“TÜRKİYE’NİN EN BÜYÜK 
KONTROLLÜ PATLATMA 

YIKIMLARINDAN BİRİ OLACAK”
Yıkım sürecinin kontrollü patlat-

ma yöntemiyle gerçekleştirileceğini 
açıklayan Beycioğlu, bu yöntemin 
geleneksel iş makineleriyle yapılacak 
yıkıma göre daha güvenli ve daha 
kontrollü sonuçlar verdiğini söyledi. 
Binanın 67 metre yüksekliğinde oldu-
ğunu hatırlatan Beycioğlu, kontrollü 
patlatmanın aylar sürebilecek bir 
yıkım sürecini saniyeler içerisinde 
tamamlayacağını ifade etti.

Yıkım öncesinde kapsamlı mühen-

dislik hesapları yapıldığını belirten 
Beycioğlu, kullanılacak patlayıcı 
miktarından milisaniyelik ateşleme 
sürelerine kadar her detayın ayrı ayrı 
planlandığını kaydetti. Çevredeki 
binaların korunması için güvenlik 
çemberleri oluşturulacağını, belirli 
sürelerle trafik akışının durdurulaca-
ğını ve yıkım sırasında oluşabilecek 
tozun bastırılması amacıyla otomatik 
su püskürtme sistemlerinin devreye 
alınacağını söyledi. “Bu süreçte tek 
hedefimiz vatandaşlarımızın güvenli-
ği” diyen Beycioğlu, yıkım günü bölge-
de ambulans ekiplerinden güvenlik 
güçlerine kadar tüm birimlerin hazır 
bulunacağını belirtti.

“DEPREM GÜVENLİĞİNDE 
EN BÜYÜK HATA, BİNAYI 

SADECE DIŞ GÖRÜNÜŞÜYLE 
DEĞERLENDİRMEK”

Programda deprem güvenliği 
konusunda da önemli uyarılarda 
bulunan Prof. Dr. Ahmet Beycioğlu, 
vatandaşların ev satın alırken yalnızca 
konuma veya binanın dış görünüşüne 
bakmaması gerektiğini söyledi. Bir 
yapının ruhsatlı ve iskanlı olmasının 
ilk kontrol edilmesi gereken kriterler 

arasında bulunduğunu vurgulayan 
Beycioğlu, özellikle 2000 yılı öncesi 
yapılarda ciddi riskler bulunduğunu 
ifade etti. Hazır beton kullanımının 
yaygınlaşmaması, yapı denetim 
sisteminin bulunmaması ve eski 
donatı uygulamalarının bu binaları 
daha kırılgan hale getirdiğini belirten 
Beycioğlu, “Mümkünse 2018 Deprem 
Yönetmeliği sonrasında yapılmış 
binalar tercih edilmeli. Bu mümkün 
değilse en azından 2000 sonrası yapıl-
mış binalar seçilmeli” dedi.

“BİLİM TOPLUMA ULAŞMALI”
Açıklamalarında Adana Büyükşe-

hir Belediyesi Deprem Bilim Ku-
rulu’nun çalışmalarına da değinen 
Prof. Dr. Ahmet Beycioğlu, kurulun 
kurulmasında öncülük yapan Adana 
Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan 
Karalar’a, Afet İşleri Daire Başkanı 
Suphi Civelek’e ve Belediye Başkan 
Vekili Güngör Göçer’e teşekkür etti. 
“Akademisyenlerin görevi yalnızca 
üniversitelerde ders vermek değildir” 
diyen Beycioğlu, deprem gerçeğiy-
le yaşayan bir kent olan Adana’da 
bilimin toplumla buluşturulmasının 
büyük önem taşıdığını belirterek, “Bil-

gi kampüslerin içinde kaldığında bir 
anlam ifade etmez. Vatandaşlarımızın 
doğru bilgiye ulaşması ve kulaktan 
dolma bilgiler yerine bilimsel verilerle 
hareket etmesi gerekiyor” ifadelerini 
kullandı

Çukobirlik 
binasının ağır 

hasarlı olduğunu ve 
yıkım kararı alındığını 

ilk 5 Ocak 
duyurmuştu 
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Haydi, yaz kurslarına 

Güngör Geçer “Temiz bir Adana için ve sivrisinekle mücadelede kent genelinde yoğun çalışıyoruz” dedi 

Sarıçam Deresi’nin 10 mahalle 
ve 106 bin nüfusun yaşadığı yerle-
şim alanlarının içinden geçtiğini ve 
sık sık temizlik yapıldığını anlatan 
Güngör Geçer, derenin temiz tu-
tulmasının halk sağlığı açısından 
ve sivrisinekle mücadelede önemli 
olduğunu söyledi. Güngör Geçer, 
Sarıçam Deresi’nin ve kentin tama-
mının temiz tutulması konusunda 
vatandaşların hassasiyet gösterme-

sinin önemli olduğunu vurguladı.
Adana Büyükşehir Belediyesi 

Su ve Kanalizasyon İdaresi (ASKİ), 
Sarıçam Deresi’nde kapsamlı te-
mizlik çalışması başlattı. Çalışmalar 
kapsamında dere yatağında biriken 
çamur, atık ve çöpler temizlenerek 
kötü koku ve görüntü kirliliğinin 
giderilmesi, sinek oluşumunun azal-
tılması ve çevre sağlığının korunma-
sı amaçlanıyor. Benzer çalışmalar 

Adana genelinde birçok noktada 
yapılıyor.

 50 kişilik ekip ve 25 iş makinesiy-
le sürdürülen çalışma, toplamda 10 
mahalle ve yaklaşık 106 bin nüfusu 
doğrudan ilgilendiriyor. Dere yata-
ğının temizlenmesiyle özellikle yaz 
aylarında yaşanan çevresel olum-
suzlukların önüne geçilmesi ve ani 
yağışlarda oluşabilecek taşkın riski-
nin en aza indirilmesi hedefleniyor.

 Öte yandan ASKİ, daha önce 
Sarıçam’da hayata geçirdiği baks 
(kutu menfez) ve menfez yatırımla-
rıyla ilçede uzun yıllardır yaşanan su 
taşkınlarına yönelik önemli adımlar 
attı. Dere geçişlerinin iyileştirilmesi 
ve yağmur sularının güvenli şekilde 
tahliye edilmesini sağlayan projeler, 
geçmişte sıkça karşılaşılan su bas-
kınlarının önlenmesine katkı sundu.

 ASKİ yetkilileri, Sarıçam Dere-
si’nin temiz tutulmasının ortak bir 
sorumluluk olduğuna dikkat çeke-
rek, vatandaşlardan dereye çöp ve 
atık atılmaması konusunda duyar-
lılık göstermelerini istedi. Böylece 
bölgede sivrisinekle mücadeleye 
önemli destek verilmiş olacağı da 
belirtildi. (5 OCAK/BŞB/BÜLTEN) 

ASKİ’den, Sarıçam 
Deresi’nde kapsamlı temizlik

Seyhan Belediyesi, yaz aylarını 
sanat, kültür ve eğitimle değerlen-
dirmek isteyen çocuklar, gençler ve 
yetişkinler için Yaz Kursları düzen-
liyor. Birbirinden farklı branşlarda 
gerçekleştirilecek kurslar için ön 
kayıt süreci başladı.

Halk oyunlarından tiyatroya, 
gitardan bağlamaya, resimden 
çeşitli sanat atölyelerine kadar geniş 
bir yelpazede düzenlenecek kurslar 
sayesinde katılımcılar hem yeni 
beceriler kazanacak hem de yaz dö-
nemini verimli ve keyifli bir şekilde 
değerlendirme fırsatı bulacak.

Seyhan Belediyesi tarafından 
her yıl yoğun ilgi gören yaz kursları, 
bu yıl da her yaştan vatandaşın sos-
yal, kültürel ve sanatsal gelişimine 
katkı sunmayı hedefliyor. Alanın-
da uzman eğitmenler tarafından 
verilecek eğitimlerde katılımcılar 
ilgi duydukları alanlarda kendilerini 
geliştirme imkânı bulacak.

ÖN KAYITLAR BAŞLADI
Yaz Kursları için ön kayıtlar 15 

Haziran tarihinde başladı. Başvuru-
lar 26 Haziran tarihine kadar Yaşar 
Kemal Kültür Merkezi Gişesi üze-
rinden veya Seyhan Belediyesi’nin 
internet sitesi aracılığıyla online 
olarak gerçekleştirilebilecek.

SEYHAN’DA KÜLTÜR VE SANAT 
HERKES İÇİN

Seyhan Belediye Başkan Vekili 
Hasibe Akkan, kültür ve sanatın 
toplumun gelişimindeki önemine 
dikkat çekerek, belediye olarak her 
yaştan vatandaşın bu alanlarda ken-
dini geliştirebilmesi için çalışmala-
rını sürdürdüklerini söyledi.

Akkan, “Çocuklarımızın, 
gençlerimizin ve yetişkinlerimizin 
yaz aylarını verimli değerlendir-
melerini önemsiyoruz. Sanat ve 

kültürle iç içe büyüyen bireylerin 
hem özgüvenlerinin hem de sosyal 
becerilerinin güçlendiğine inanı-
yoruz. Bu anlayışla hazırladığımız 
Yaz Kurslarımızla vatandaşlarımızın 
yeni yetenekler keşfetmelerine ve 
ilgi duydukları alanlarda kendile-
rini geliştirmelerine katkı sunmayı 
amaçlıyoruz. Tüm hemşehrilerimizi 
kurslarımıza katılmaya davet ediyo-
rum” dedi.

HEM EĞLENECEKLER HEM 
ÖĞRENECEKLER

Yaz boyunca devam edecek 
kurslarda katılımcılar, eğitici ve 
öğretici etkinliklerin yanı sıra sosyal 
bir ortamda vakit geçirme fırsatı 
da bulacak. Özellikle çocuklar ve 
gençler için önemli bir gelişim alanı 
sunacak kurslar, Seyhan’ın kültürel 
yaşamına da katkı sağlayacak.

Başvuru Tarihleri: 
15 - 26 Haziran
Başvuru Yeri: Yaşar Kemal 

Kültür Merkezi Gişesi ve online 
başvuru

Bilgi ve İletişim: 444 0 191 / 3708
Kontenjanların sınırlı olduğu 

kurslar için Seyhan Belediyesi, 
tüm vatandaşları sanatla, müzikle 
ve kültürle dolu bir yaz geçirmeye 
davet etti. (5 OCAK/SB/BÜLTEN) 



17 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA4 haber

Yerel Süreli Yayın
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İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ: Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA
Tel: 0 322 459 79 84

e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 
UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 

2 Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren:
0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU
Genel Koordinatör

Zaferhan ÇOKDUYGULU

İl Göç İdaresi’nden almış olduğum Geçici 
Koruma Kimliğimi kaybettim.
Hükümsüzdür. 
Ahmed Seif Nurettin AZİZ 
*******
Çukurova Üniversitesi Mimarlık Fakültesi, 
Peyzaj Mimarlık Bölümü’nden almış oldu-
ğum Öğrenci Kimlik Kartım kayboldu.
Hükümsüzdür. 
Halil İbrahim KORKMAZ

ZAYİ

Geleceğimiz 
165 dakikaya 

sıkışınca…

HAKAN
TOYTEKİN

Önümüzdeki hafta sonu memleket sınırları 
içinde hayat birkaç saatliğine duracak. Neden 
mi? Çünkü gençliğimizin büyük kıyameti geldi 
çattı: YKS… 

Aylardır evlerde terör estiren, anne terliği-
nin menzilini genişleten, babaların cüzdanını 
hafifleten o meşhur Cumartesi-Pazar sabahı.

Açık konuşalım; biz bu sınavı sadece ço-
cuklara yapmıyoruz. Bu sınav, yedi göbek ak-
rabanın, “Bizimki gecesini gündüzüne katıyor” 
diyen komşunun ve “Netler nasıl?” diye pusu-
da bekleyen halaların ortak festivali. Gençler 
içeride sınav formlarını doldururken, dışarı-
daki yetişkinlerin yarattığı o gergin atmosfer, 
içerideki sorulardan çok daha karmaşık.

***
Sınav sabahı okul bahçelerini gözünüzün 

önüne getiriniz. Adeta bir toplu meditasyon, 
bir modern çağ ayini alanı… Çocuklar kapıdan 
içeri girdikten sonra dışarıda başlayan o veli 
dayanışması, başlı başına bir sosyolojik tez 
konusu.

Bir yanda heyecandan elindeki Yasin-i Şe-
rif’i ters tutarak okuyan teyzeler, diğer yanda 
“Bizim kız denemelerde hep birinciydi” diyerek, 
diğer velilerin psikolojisini çökertmeye çalışan 
profesyonel sabote ediciler.

Herkes o kadar gergin, o kadar stresli ki, 
okulun yanındaki caddeden bir dolmuş korna 
çalsa, sanki o korna sesi çocuğun geleceğini 
sağa sola savuracakmış gibi şoföre ölümcül 
bakışlar atılır. Şehirde o gün kuş uçsa, suçu 
kuşa atacak bir kitlesel savunma mekanizma-
sı devreye girer.

İçerideki durum dışarıdakinden farklı 
değildir. Düşünün; bir gencin 18 yıllık birikimi, 
önündeki iki adet ambalajlı şeker, bir adet 
optik form ve silgiden ibaret. Sınavın en traji-
komik anı, o sessizlikte birinin nane şekerinin 
jelatinini açmaya çalışmasıdır. O jelatin çıtırtısı, 
salondaki diğer otuz genç için sanki bir atom 
bombasının geri sayım sesidir.

Sistem bize diyor ki: “Bu 165 dakikada ma-
tematikteki sinüs-kosinüsü doğru çözersen 
insansın, çözemezsen önümüzdeki yıl yine bu 
okul bahçesinde şeker kemirirsin.” 

Bir insanın vizyonunu, hayallerini, içinde-
ki o cevheri dört şık arasına, bir de “Hiçbiri” 
seçeneğine sıkıştırmanın neresi mantıklı? 
Ama işte, yıllardır bu tiyatronun sadık birer 
izleyicisiyiz.

***
Sonuç: Dünyanın sonu değil…
Sevgili anne babalar, sınav çıkışı çocuğunu-

zu sarılmak için beklerken, elinizdeki o hayali 
hesap makinelerini lütfen bir kenara bırakın. 
“Kaç net yaptın?” sorusu, bir gence sorulabile-
cek en tehlikeli sorudur.

Ve sevgili gençler… Bu hafta sonu girece-
ğiniz yer bir ölüm-kalım savaşı değil. Önünüze 
koyacakları o kitapçık, sizin ne kadar akıllı, ne 
kadar değerli ya da ne kadar yetenekli oldu-
ğunuzu ölçemez. En fazla, o anki heyecanınızı 
yönetip yönetemediğinizi ölçer. Hayat, o optik 
formdaki yuvarlakları doldurmaktan çok daha 
büyük ve karmaşık bir oyun.

Hafta sonu o kapıdan çıkınca derin bir 
nefes alın. Kazansanız da kaybetseniz de, 
Pazartesi sabahı yine bu memleketin trafiğine, 
yine aynı dolmuş kuyruklarına uyanacağız. 
Dünyanın sonu gelmedi, sadece bir pazar 
günü bitti. Hepinizin yolu açık olsun!

Adana’ya tatile gelen 
Uzman çavuş tutuklandı

Bar çalışanı kadını götürmek istedi, reddedilince 2 kişiyi vurdu

Olay, önceki gün sabah saat 08.00 sıralarında merkez Seyhan ilçesi Kurtuluş 
Mahallesi Atatürk Caddesi’nde meydana geldi. İddiaya göre, Hakkari’de uzman 
çavuş olarak görev yapan Mehmet C. (29), izinli olarak geldiği Adana’da bir bar-

da eğlendi. Mekandan ayrılacağı sırada bar çalışanı Buse S.’yi (26) yanında götür-
mek isteyen Mehmet C., genç kadının talebini reddetmesi üzerine sinirlendi.
Tatil için Adana’ya gelen 

ve eğlenmek amacıyla git-
tiği barın çıkışında yanında 
götürmek istediği kadının 
talebini reddetmesi üzerine 
kadını ve başka bir çalışanı 
tabancayla vurup yaralayan 
uzman çavuş, kaçarken trafik 
polisi tarafından yakalan-
dı. Tutuklanan şüphelinin 
ifadesinde, “Çok içmiştim. Ne 
olduğunu hatırlamıyorum” 
dediği öğrenildi.

Olay, önceki gün sabah 
saat 08.00 sıralarında merkez 
Seyhan ilçesi Kurtuluş Ma-
hallesi Atatürk Caddesi’nde 
meydana geldi. İddiaya göre, 

Hakkari’de uzman çavuş 
olarak görev yapan Mehmet 
C. (29), izinli olarak geldiği 
Adana’da bir barda eğlendi. 
Mekandan ayrılacağı sırada 
bar çalışanı Buse S.’yi (26) 
yanında götürmek isteyen 
Mehmet C., genç kadının 
talebini reddetmesi üzerine 
sinirlendi.

Bu sırada kadın çalışana 
destek veren iş yeri çalışanı 
Muhammet Ş. (35) ile Meh-
met C. arasında tartışma 
çıktı. Kısa sürede büyüyerek 
kavgaya dönüşen olayda 
Mehmet C., yanında bulunan 
beylik tabancasını çıkararak 

Buse S. ve Muhammet Ş.’ye 
ateş açtı. Vücutlarının çeşitli 
yerlerinden yaralanan iki 
çalışan kanlar içerisinde yere 
yığılırken, şüpheli olay yerin-
den kaçmaya çalıştı.

Trafik polisi yakaladı
Bölgede görev yapan trafik 

polisi, silah sesleri üzerine 
harekete geçerek Mehmet 
C.’yi kısa sürede yakaladı. 
İhbar üzerine olay yerine çok 
sayıda polis ve sağlık ekibi 
sevk edildi. Sağlık ekiplerinin 
ilk müdahalesinin ardından 
yaralılar ambulanslarla Ada-
na Şehir Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi’ne kaldırıldı. 
Gözaltına alınan Mehmet C., 
Yarbaşı Polis Merkezi Amir-
liği’ne götürüldü. Şüphelinin 
ifadesinde, “Çok içmiştim. Ne 
olduğunu hatırlamıyorum. 
Vurduğum kişileri tanımı-
yorum” dediği öğrenildi. 
Emniyetteki işlemlerinin 
tamamlanmasının ardından 
adliyeye sevk edilen Mehmet 
C., çıkarıldığı nöbetçi mah-
kemece tutuklanarak cezae-
vine gönderildi. Olayla ilgili 
soruşturma sürerken Meh-
met C.’nin yakalanma anları 
ise cep telefonu kamerasıyla 
görüntülendi. (5 OCAK/İHA) 

Ölümle burun buruna

Serinlemek 
isterken 

canlarından 
oluyorlardı 

Adana’da etkisini artıran sıcak hava 
nedeniyle serinlemek isteyen vatandaşlar 
sulama kanallarına yönelirken, Yüreğir 
ilçesinde iki ayrı olay faciaya ramak kala 
önlendi. 2 kişi boğulmaktan itfaiye ve va-
tandaşlar tarafından son anda kurtarıldı.

Yüreğir ilçesine bağlı Ege Bağatur Bul-
varı üzerinde bulunan sulama kanalında 
günün farklı saatlerinde iki kişi boğulma 
tehlikesi geçirdi. Kanalda çırpınan şahıs-
ları fark eden vatandaşlar durumu 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üze-
rine bölgeye itfaiye, sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Yaşanan can pazarında bazı 
vatandaşlar da kurtarma çalışmalarına 
destek verdi. Sulama kanalından çıkarılan 
2 kişi, olay yerindeki ilk müdahalelerinin 
ardından tedbir amaçlı hastaneye kaldı-
rıldı.

Polis ekipleri olaylarla ilgili inceleme 
başlattı. (5 OCAK/İHA) 

Mucize kız Ecrin taburcu oldu 
Adana’da 12’nci kattan düş-

tükten sonra tedavi görüp hayata 
tutunan 14 yaşındaki Ecrin Deniz 
Karaca, hastaneden taburcu 
edildi. Ecrin, evinin önünde pasta 
kesilip balonlarla karşılanırken, 
“Sağlığıma yeniden kavuşur 
kavuşmaz babamın yolundan 
gidip yardım işlerine yönelece-
ğim. Benim için dua eden herkese 
teşekkür ederim” dedi.

4 Haziran’da meydana gelen 

olayda, Ecrin Deniz Karaca (14), 
yaşadığı apartmanın merdiven 
boşluğundan aşağıya baktığı sı-
rada dengesini kaybederek 12’nci 
kattan düşerek ağır yaralandı. 
Önce binanın giriş kısmındaki 
sundurmaya çarpan çocuk, daha 
sonra zemine düştü. Hastaneye 
kaldırılan Karaca, çeşitli ameliyat-
lar geçirdi.

Balon uçurup, pasta üflediler
11 günlük tedavinin ardından 

BASIN ILN02490485Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi 
(AOSB) Atıksu Arıtma Tesisi Projesi İçin 

Çevresel ve Sosyal Yönetim Planı
Halkın Katılım Toplantısına Davet

Adana ili, Sarıçam ilçesi, Adana Hacı Sabancı Organize 
Sanayi Bölgesinde  (AOSB), bulunan Yeni Atıksu Arıtma Tesisi 
Projesi Elektromekanik Mal Alım İşi kapsamında yürütülen 
Çevresel ve Sosyal Yönetim Planı (ÇSYP) Değerlendirme  
Raporu’nun hazırlanması sürecinde, halkı bilgilendirmek, 
görüş ve önerilerini almak, inşaat ve projenin İnşaat ve işletme 
dönemlerinde halkla  iş birliği ve iletişimi güçlendirmek üzere 
AOSB tarafından planlanan ve aşağıda detayları verilen “Halkın 
Katılımı Toplantısı” düzenlenecektir.

Halkımıza saygı ile duyurulur.
Toplantı Tarihi, 
Saati ve Yeri 	 :	 29.06.2026 Pazartesi, Saat: 10:00
		  Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi 
		  Bölgesi Celal Bayar Bulvarı No:7 
		  AOSB Kamu Kampüsü 
		  Sarıçam/ADANA
Proje Sahibi	 :	 Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi 
		  Bölgesi (AOSB) Bölge Müdürlüğü 
Tel	 : +90 322 394 54 54
Faks	 : +90 322 394 32 18
E-posta	 : bilgi@adanaorganize.org.tr
Raporu Hazırlayan 
Kuruluş	 :	 Ak-Tel Mühendislik Ltd. Şti.
Tel	 :	 0312 472 25 08
Faks	 : 	0312 472 31 69
E-Posta	 : 	info@aktel1.com

12’nci kattan düşüp hayata tutunan 11 günlük tedavi sonrası 
taburcu edilen Ecrin’i komşuları balonlarla karşıladı

dün taburcu edilen Karaca, 
hasta nakil ambulansıyla 
evine getirildi. Ambulans-
tan sedye ile indirilen Ecrin 
Deniz Karaca’yı, komşuları 
pasta ile karşıladı. Pastasını 
üfleyip düştüğü sundurma-
nın altında balon uçuran 
Ecrin ve ailesi, duygu dolu 
anlar yaşadı.

“Çok mutlu oldum”
Evinde tedavisi devam 

eden Ecrin, yaşadıklarını 
gazetecilere anlattı. Ecrin 
Deniz Karaca, “Çok mut-
luyum. Sağlığıma yeniden 
kavuşur kavuşmaz babamın 
yolundan gidip yardım iş-
lerine yöneleceğim. Benim 
için dua eden herkese te-
şekkür ederim. Çok yakında 
herkese sürprizlerimiz ola-
cak. Beklemiyordum buraya 
gelmeyi. Çok mutlu oldum, 
komşularımız pasta kesti, 
balon uçurdu. Onlara da 
teşekkür ediyorum. Şu anda 
sadece ağrılarım var ama 
geçiyor” dedi.(5 OCAK/İHA) 
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EKOAOSB ile sürdürülebilir üretime güçlü katkı

Çiftçi daha hasat
yapmadan zararda!

DEVA Partisi Genel Başkan Yar-
dımcısı, İdari ve Mali İşler Başkanı, 
GMYK ve Kurucular Kurulu Üyesi Ali 
İhsan Merdanoğlu, Toprak Mahsul-
leri Ofisi’nin (TMO) 2026 yılı buğday 
alım fiyatına tepki gösterdi. Buğday 
üretim maliyetinin kilogram başına 
19,43 TL olduğunu belirten Merda-
noğlu, açıklanan 16,50 TL’lik alım 
fiyatının çiftçiyi daha hasat başlama-
dan zarara uğrattığını söyledi.

“ÇİFTÇİNİN EMEĞİ HESABA 
KATILMADI”

Merdanoğlu, buğdayın kilogram 
maliyetinin 19,43 TL olarak hesap-
landığını, ancak bu rakama işçilik, 
amortisman giderleri, biçim ücreti ve 
çiftçinin kendi emeğinin dahi dahil 
edilmediğini vurguladı. Buna rağ-
men TMO’nun kilogram başına 16,50 
TL alım fiyatı açıklamasının üreti-

ciyi zor durumda bıraktığını ifade 
etti. Çiftçinin ürününü maliyetinin 
altında satmak zorunda bırakıldığını 
dile getiren Merdanoğlu, “Çiftçi daha 
ürünü tarladan kaldırmadan zarar 
yazıyor. Maliyetin altında alım fiyatı 
açıklamak üreticiyi cezalandırmak-
tır. Bu, çiftçiye ‘üret ama kazanma’ 
demektir” dedi.

“TARIMIN GELECEĞİ TEHLİKEYE 
GİRİYOR”

Tarım sektörünün sürdürülebi-
lirliği açısından üreticinin destek-
lenmesi gerektiğini belirten Merda-
noğlu, mevcut fiyat politikalarının 
devam etmesi halinde hem üretimin 
hem de gıda güvenliğinin risk altına 
gireceğini söyledi. “Bu anlayışla ne 
tarım ayakta kalır ne de gıda güven-
liği sağlanabilir” diyen Merdanoğ-
lu, tarlada zarar eden bir çiftçinin 

gelecek yıl yeniden ekim yapmasının 
giderek zorlaşacağına dikkat çekti.

“SOFRADAKİ EKMEK DE 
ETKİLENECEK”

Üreticinin ayakta kalamaması 
durumunda bunun yalnızca çiftçiyi 
değil tüm toplumu etkileyeceğini 
belirten Merdanoğlu, “Üretici ayakta 
kalamazsa sofradaki ekmek de paha-
lanır, dışa bağımlılık da artar. Çiftçi-
nin alın teri görmezden gelinemez. 
Üreticinin maliyetini karşılamayan 
hiçbir fiyat kabul edilemez” ifadeleri-
ni kullandı. Tarımda üretimin de-
vamlılığı için çiftçinin maliyetlerini 
karşılayacak ve üretimi teşvik edecek 
fiyat politikalarının hayata geçiril-
mesi gerektiği vurgulanırken, üreti-
ciler de açıklanan alım fiyatlarının 
yeniden gözden geçirilmesini talep 
ediyor.

Sanayicilerin çevresel 
yükümlülüklerini yerine ge-
tirmelerine katkı sağlayacak 
çeşitli dijital uygulamaları 
hayata geçiren Adana Hacı Sa-
bancı Organize Sanayi Bölgesi 
(AOSB), EKOAOSB platformu 
ile bu alandaki çalışmalarını 
bir adım daha ileri taşıdı.

Sanayicilerin yeşil dönü-
şüm süreçlerine rehberlik 
etmeyi hedefleyen AOSB, 
çevresel sürdürülebilirliği 
destekleyen yenilikçi proje-
ler geliştirmeye ve sanayinin 
geleceğine yön verecek uy-
gulamaları hayata geçirmeye 
devam ediyor.

Tamamen ücretsiz olarak 
sanayicilerin kullanımına 
açılan platform sayesinde 
işletmeler; ISO 14064-1 ve 
GHG Protokolü kapsamında 
Kurumsal Karbon Ayak İzi, 
ISO 14067 kapsamında Ürün 
Karbon Ayak İzi, ISO 14046 
kapsamında Su Ayak İzi ile 
Sınırda Karbon Düzenleme 
Mekanizması (SKDM) hesap-
lama ve raporlama işlemlerini 
tek bir platform üzerinden 
gerçekleştirebilecek. Küresel 
ölçekte hız kazanan yeşil dö-
nüşüm sürecine uyum sağlan-
ması ve uluslararası ticarette 
giderek önem kazanan çev-
resel yükümlülüklerin karşı-
lanması açısından önemli bir 
adım olarak değerlendirilen 
EKOAOSB, sanayicilere sür-
dürülebilirlik yolculuklarında 
önemli bir rehberlik sunacak.

Sanayicilere Rekabet Gücü
AOSB Bölge Müdürü Ersin 

Akpınar, sanayicilerin sürdü-
rülebilirlik süreçlerini daha 
etkin yönetebilmeleri, çevresel 
performanslarını uluslararası 
standartlara uygun şekilde 
ölçebilmeleri ve raporlayabil-
meleri amacıyla geliştirilen 
EKOAOSB platformunun öne-
mine dikkati çekti. Akpınar,  
sürdürülebilir üretimin artık 
yalnızca çevresel bir sorumlu-

luk değil, aynı zamanda küre-
sel pazarlarda rekabet ede-
bilmenin temel şartlarından 
biri haline geldiğini belirterek, 
karbon ayak izi hesaplamala-
rının büyük önem taşıdığını 
ifade etti.

 Akpınar, Dünya genelinde 
iklim değişikliğiyle mücadele 
kapsamında çevresel perfor-
mans göstergelerin her geçen 
gün daha fazla önem kazan-
dığını belirterek, şöyle devam 
etti;

 “Özellikle ihracat yapan 
firmalarımız için karbon ayak 
izinin ölçülmesi, raporlan-
ması ve azaltılmasına yönelik 
çalışmalar artık bir tercih 
değil, zorunluluk haline geli-
yor. EKOAOSB platformumuz 
sayesinde sanayicilerimiz 
uluslararası standartlara uy-
gun şekilde karbon ve su ayak 
izi hesaplamalarını kolaylıkla 
yapabilecek, sürdürülebilirlik 
hedeflerini daha sağlıklı yöne-
tebilecek. Bölgemizde faaliyet 
gösteren firmalarımızın yeşil 
dönüşüm süreçlerine katkı 
sunmaya ve rekabet güçlerini 
artıracak projeleri hayata ge-
çirmeye devam edeceğiz.”
Tüm İşlemler Tek Platformda 

EKOAOSB platformu üze-
rinden;

ISO 14064-1 / GHG Proto-
kolü Kurumsal Karbon Ayak 
İzi,

ISO 14067 Ürün Karbon 
Ayak İzi,

ISO 14046 Su Ayak İzi,
Sınırda Karbon Düzenleme 

Mekanizması (SKDM) hesap-
lama ve raporlama işlemleri 
tek platform üzerinden ger-
çekleştirilebiliyor. Yeşil dönü-
şüm, iklim hedefleri ve ulus-
lararası ticaret gerekliliklerine 
uyum sürecinde sanayicilerin 
yanında olmayı sürdüren 
AOSB, çevresel sürdürülebi-
lirlik alanındaki çalışmalarına 
yeni projelerle devam edecek. 
(5 OCAK/AOSB/BÜLTEN)

Sanatın tüm renkleri bu sergide

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı Merdanoğlu: “Maliyetin altındaki alım fiyatı üreticiyi cezalandırıyor”

AOSB’de yeşil 
dönüşüm başlıyor 

Butik Sanat Atölye tarafından 
düzenlenen Karma Resim Sergisi, 
Adana Tabip Odası Sergi Salonu’nda 
sanatseverlerin yoğun katılımıyla 
açıldı. Küratörlüğünü Melahat Ata-
özü’nün üstlendiği sergi, farklı yaş 
ve bakış açılarından sanatçıları bir 
araya getirerek Adana’nın kültür ve 
sanat yaşamına katkı sundu. 10 Ha-
ziran 2026 tarihinde açılışı yapılan 
serginin kurdelesi, ressam Mustafa 
Dulda ile Çukurova Üniversitesi Gü-
zel Sanatlar Fakültesi Öğretim Üyesi 
Filiz Yıldız tarafından kesildi. Açılışa 
sanatçılar, akademisyenler, öğrenci-
ler ve çok sayıda sanatsever katıldı.

Sergide Melahat Ataözü, Gamze 
Küçükgergerli, İrem Keskin, Refika 
Varlı, Emine Aktüre, Buket Çakıt, 
H. Begüm Utkan, Melike Akgöz ve
Buse Nur Durukan’ın eserleri yer

aldı. Farklı tekniklerle hazırlanan 
çalışmalar ziyaretçilerden ilgi gördü. 
Sergi süresince sanatseverler eserleri 
yakından inceleme fırsatı bulurken, 
sanatçılarla da bir araya gelerek 
üretim süreçleri hakkında bilgi aldı. 
Beş gün boyunca açık kalan sergi, 
sanatın birleştirici gücünü ortaya ko-
yan önemli bir kültür etkinliği olarak 
değerlendirildi.

Küratör Melahat Ataözü, “Sanatın 
paylaşarak çoğaldığına inanıyoruz. 
Bu sergide birbirinden değerli sanat-
çıların eserlerini sanatseverlerle bu-
luşturmanın mutluluğunu yaşadık. 
Katkı sunan tüm sanatçılarımıza, 
akademisyenlerimize ve sanatsever-
lere teşekkür ediyorum.” dedi. Yoğun 
katılımla gerçekleşen Butik Sanat 
Atölye Karma Resim Sergisi, Adana 
sanat çevrelerinde ilgiyle karşılandı 

ve başarılı bir sanat buluşması olarak 
değerlendirildi. (

5 OCAK/BÜLTEN) 

Anavarza Antik Kenti ziyaretçilerini ağırlıyor
Adana’nın Kozan ilçesinde bulunan 

ve UNESCO Dünya Mirası Geçici Lis-
tesi’ndeki Anavarza Antik Kenti, bahar 
aylarıyla birlikte ziyaretçilerini ağırla-
maya başladı. yurdun dört bir yanın-
dan gelen ziyaretçiler, binlerce yıllık 
tarihi mirasın izlerine tanıklık ediyor.

Anadolu’nun en önemli antik met-
ropollerinden biri olarak kabul edilen 
Anavarza Antik Kenti, tarihi zenginliği 
ve görkemli yapılarıyla dikkat çekiyor. 
Antik kentte sütunlu cadde, hamam, 
kilise kalıntıları, tiyatro, amfitiyatro, 
stadyum, su yolları, kaya mezarları, 
nekropol alanı ve üç girişli zafer takı 
gibi birçok önemli eser yer alıyor. 
Geçtiğimiz yıllarda restore edilerek 
yeniden ziyarete açılan ve dünyanın ilk 
çift şeritli sütunlu caddelerinden biri 
olarak kabul edilen sütunlu yol, kale 
surları ve tarihi yapılar ziyaretçilerin 
en fazla ilgi gösterdiği alanlar arasında 
bulunuyor. 

Anavarza’nın tarihi ihtişamı, çev-
resini saran sarı tonlarıyla bezenmiş 
ayçiçeği tarlalarıyla birlikte havadan 
görüntülendi. Tarihi yapılar ile doğa-
nın iç içe oluşturduğu manzara, böl-
genin turizm potansiyelini de gözler 
önüne serdi.

Tarihi ve kültürel alanları gezmek 
için bölgeye gelen ziyaretçilerden 

Abdurrahim Yiğit, Anavarza’nın ken-
disini hayran bıraktığını belirterek, 
“Mardinliyim. Kastamonu, Kahraman-
maraş ve birçok tarihi alanı geziyoruz. 
Kozan’daki Anavarza Antik Kenti’ne 
de geldik. Girişteki kesme taşlar ve o 
dönemin imkanlarıyla yapılan eserler 
gerçekten insanı hayran bırakıyor” 
dedi. (5 OCAK/İHA) 
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Bulut, “Sarayın yargı eliyle yapılan atamalarla koltuklara oturtulan butlancılar, Genel Merkez’de bir kez 
daha emekçi kıyımına imza attı. Sekreterinden temizlik görevlisine, çay ocağı çalışanından fotokopi 
sorumlusuna kadar 20 emekçi daha, gözü dönmüş bu anlayışın intikam hırsına kurban edildi” dedi

Adana Doğa Koleji’nde gelenek bozulmadı 

Bulut: 20 emekçi intikam 
hırsına kurban edildi

İYİ Parti ilçe başkanı istifa 
edip Yeniden Refah’a katıldı!

Adana’nın Feke ilçesinde 
siyasi kulisleri hareketlendiren 
sürpriz bir gelişme yaşandı. İYİ 
Parti Feke İlçe Başkanı Mustafa 
Avcı, görevinden ve partisinden 
istifa ederek Yeniden Refah Par-
tisi’ne (YRP) geçiş yaptı. İlçede 
siyasi dengeleri sarsan bu karar, 
Feke’de geniş yankı uyandırdı.

Mustafa Avcı’nın Yeniden 
Refah Partisi’ne katılımı dolayı-
sıyla Feke’de özel bir program 
düzenlendi. Programa Yeniden 
Refah Partisi Adana İl Başkanı 
Özkut Özdemir, İl Sorumlusu 
Dr. Şeref Vardı, Teşkilat Başkanı 
Emin Delibalta, İlçe Başkanı 
Mustafa Kocadurmuş ve Feke 
Belediyesi Meclis Üyesi Ayşe 
Kocadurmuş bizzat katılarak 
ilçedeki teşkilata ve yeni üyele-
rine destek verdi.

Feke’de Siyasi Dengeler 
Değişiyor

2024 yılında gerçekleştirilen 
yerel seçimlerde Feke Beledi-
yesi’ni kazanarak önemli bir 
siyasi başarı elde eden Yeniden 
Refah Partisi, bu son katılımla 
birlikte ilçedeki tabanını ve 
siyasi ağırlığını daha da pekiş-
tirdi. Yaşanan bu gelişme siyasi 
çevrelerce Yeniden Refah’ın 
Feke’de gücüne güç kattığı şek-
linde yorumlandı.
Avcı: “Amacımız Feke’ye Daha 

İyi Hizmet Etmek”
Düzenlenen rozet takma 

töreninin ardından bir değer-
lendirme yapan Mustafa Avcı, 
siyasi hayatına Yeniden Refah 
çatısı altında devam etme ka-
rarının gerekçelerini şu sözlerle 
açıkladı:

“Bugüne kadar ilçemize 
hizmet etmek gayesiyle yürüt-
tüğüm İYİ Parti İlçe Başkan-
lığı görevimden istifa etmiş 
bulunmaktayım. Feke’mizin 
dertleriyle dertlenen, 2024 yerel 
seçimlerinde halkımızın da te-
veccühüyle ilçemizde belediye 
kazanan Yeniden Refah Par-
tisi ailesine katılmaktan onur 
duyuyorum. Amacımız Feke’ye 
ve hemşehrilerimize en doğru 
zeminde hizmet edebilmektir. 
Bizleri bu çatı altında kucakla-
yan başta İl Başkanımız Sayın 
Özkut Özdemir ve Teşkilat Baş-
kanımız Sayın Emin Delibalta 
olmak üzere tüm dava arkadaş-
larıma teşekkür ediyorum.”

Başkan Özdemir: “Yeniden 
Refah Feke’de Gücüne Güç 

Katmıştır”
Yeniden Refah Partisi Adana 

İl Başkanı Özkut Özdemir ise 
Mustafa Avcı’nın katılımından 
duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, partisinin Adana 
genelinde ve Feke özelindeki 
istikrarlı büyümesine dikkat 
çekti:

“Feke, yerel seçimlerde Millî 
Görüş belediyeciliğini tercih 
ederek sancağımızı dalgalan-
dıran kıymetli bir ilçemizdir. 
Bugün, İYİ Parti Feke İlçe 
Başkanı Sayın Mustafa Avcı’nın 
da aramıza katılmasıyla Feke’de 
gücümüze güç katmış bulunu-
yoruz. 

Halkımızın teveccühü 
ve değerli siyasetçilerimizin 
partimize olan ilgisi, Yeniden 
Refah’ın Türkiye’nin umudu 
olduğunun en net göstergesidir. 
Kapımız, milletimizin refahı 
için ter dökmek isteyen herke-
se sonuna kadar açıktır. Sayın 
Mustafa Avcı’ya ‘yuvamıza hoş 
geldiniz’ diyor, bu birleşme-
nin Feke’mize ve teşkilatımıza 
hayırlı olmasını diliyorum. 
Feke’de 2024’te nasıl belediye-
yi kazanmışsak önümüzdeki 
seçimlerde de kazanacağız ve 
ilçeye çağ atlatacak hizmetleri 
getireceğiz.” Başkan Özdemir, 
önümüzdeki günlerde yine çok 
ses getirecek, çok önemli isim-
lerin Yeniden Refah Partisi’ne 
katılabileceği de söyledi.

Konuşmaların ardından 
yoğun katılımla gerçekleşen 
törende, Mustafa Avcı’nın 
parti rozetini İl Başkanı Özkut 
Özdemir taktı. (5 OCAK/YRP/
BÜLTEN) 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Genel Başkan Yardımcısı ve Ada-
na Milletvekili Burhanettin Bulut, 
parti Genel Merkezi’nde alınan işten 
çıkarma kararlarına çok sert tepki 
gösterdi. Bulut, aralarında alt kade-
me çalışanlarının da bulunduğu 20 
personelin görevine son verilmesini 
“emekçi kıyımı” olarak nitelendirdi. 
Parti içindeki son gelişmelere ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan Bulut, 
alınan kararların vicdani olmadığını 

ve belirli bir zihniyetin intikam hır-
sıyla hareket ettiğini savundu.

“İNTİKAM HIRSINA KURBAN 
EDİLDİLER”

Burhanettin Bulut, işten çıkarı-
lan personelin uzun yıllardır partiye 
emek veren ve “baba ocağı” olarak 
gördükleri kurumda alın teri döken 
çalışanlar olduğunu vurguladı. Göre-
vine son verilen çalışanların profiline 
dikkat çeken Bulut, kıyımdan etki-
lenen personellerin şu görevlerde 

bulunduğunu belirtti:
Sekreterler, Temizlik görevlile-

ri, Çay ocağı çalışanları, Fotokopi 
sorumluları.

Bulut, sürece ilişkin tepkisini şu 
çarpıcı ifadelerle dile getirdi: “Sara-
yın yargı eliyle yapılan atamalarla 
koltuklara oturtulan butlancılar, 
Genel Merkez’de bir kez daha emek-
çi kıyımına imza attı. Sekreterin-
den temizlik görevlisine, çay ocağı 
çalışanından fotokopi sorumlusuna 
kadar 20 emekçi daha, gözü dönmüş 
bu anlayışın intikam hırsına kurban 
edildi.”

“PARTİNİN GERÇEK 
SAHİPLERİ MAKAMLAR DEĞİL, 

EMEKÇİLERDİR”
Yönetimi elinde bulunduranların 

kurultay ve parti içi meselelerdeki 
tutumları ile emekçilere yönelik 
tavırları arasındaki çelişkiye dikkat 
çeken Bulut, açıklamalarını şöyle 
tamamladı:

“Kurultay söz konusu olduğunda 
‘tedbir’ arkasına sığınanlar, yıllar-
dır baba ocağında alın teri döken 
emekçilere gelince adeta şahin 
kesiliyor. Bu partinin gerçek sahip-
leri; makamlar değil, emekleriyle bu 
çınarı ayakta tutanlardır. Emekçilere 
yönelik bu tasfiye anlayışını vicdan-
lara havale ediyoruz.”

(5ocakgazetesi.com)

Feke’de siyasi 
dengeleri 

değiştiren istifa 

Son 5 yılda 9 Türkiye birincisi
Adana Doğa Koleji Kampüsü, akademik başarıdaki 

istikrarlı yükselişini 2026 yılında da sürdürdü. 2026 LGS 
resmi olmayan sonuçlarına göre okulun öğrencileri bir 
kez daha Türkiye dereceleriyle dikkat çekti.

Resmi olmayan sonuçlara göre, 8. sınıf öğrencileri 
Fatih Kerim Gürsoy ve Egemen Kuş, 500 tam puan alarak 
Türkiye birincisi oldu. Aynı sınavda öğrencilerden Hüse-
yin Yılmaz, yalnızca Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi testinde 
bir yanlış yaparak önemli bir başarıya imza atarken, Gör-
kem Sena Keleş ise sınavı yalnızca bir Türkçe yanlışıyla 
tamamladı.

Bu sonuçlarla birlikte Adana Doğa Koleji, 2022, 2023 
ve 2024 yıllarında birer Türkiye birincisi, 2025 yılında dört 
Türkiye birincisi ve 2026 yılında resmi olmayan sonuçlara 
göre iki Türkiye birincisi çıkararak, son beş yılda toplam 9 
Türkiye birincisine ulaşmanın gururunu yaşıyor.

LGS başarısının yanı sıra okul, Millî Eğitim Bakanlığı 
İlköğretim ve Ortaöğretim Kurumları Bursluluk Sınavı 
(İOKBS) sonuçlarında da önemli bir başarı elde etti.

8. sınıf öğrencileri Elif Havin Ködürgü ve Hüseyin
Yılmaz, İOKBS’de 500 tam puan alarak Türkiye birincisi 
oldu. Adana Doğa Koleji Kampüs Müdürü Hacı Abdullah 
Kekilli, elde edilen başarıların arkasında büyük bir emek, 
özveri ve güçlü bir ekip çalışması olduğunu vurgulaya-
rak şu ifadeleri kullandı: “Öğrencilerimizin elde ettiği bu 
gurur verici sonuçlar; planlı çalışmanın, disiplinli eğitimin 
ve güçlü bir akademik kadronun eseridir. Son beş yılda 
ulaştığımız 9 Türkiye birinciliği, başarı kültürümüzün en 
somut göstergesidir. Bu büyük başarıda emeği bulunan 
öğrencilerimizi, fedakâr öğretmenlerimizi, özverili idare-
cilerimizi ve her zaman yanımızda olan kıymetli velileri-
mizi yürekten kutluyor, teşekkür ediyorum.”

“EN İYİLER DOĞA’DA YETİŞİR”
Adana Doğa Koleji Ortaokul Müdürü Deniz Yılmaz ise 

başarının temelinde ekip ruhunun bulunduğunu belirte-
rek şunları söyledi: “Başarı; disiplin, azim ve kararlılıkla 
yürütülen bir sürecin sonucudur. Adana Doğa Koleji’nde 
başarı artık bir gelenek hâline gelmiştir. Öğrencilerimiz, 
öğretmenlerimiz, idarecilerimiz ve velilerimizle oluş-
turduğumuz güçlü ekip ruhu, bu sonuçların en önemli 
anahtarıdır.” (5 OCAK/BÜLTEN) 

Boyner Vakfı ve UNICEF Türkiye, çocukların güven-
li bir ortamda gelişmelerinin desteklenmesi amacıyla 
“Zamanında Yanında” projesini başlatıyor. Proje ile Adana, 
Ankara, Adıyaman, Gaziantep, Hatay, İstanbul, İzmir, 
Kahramanmaraş, Mardin ve Şanlıurfa’da binlerce ebevey-
ne ve çocuğa ulaşılması hedefleniyor. UNICEF tarafından 
desteklenen 18 merkez ve 16 mobil ekip, sahadaki güçlü 
sivil toplum kuruluşlarıyla (STK) eşgüdüm halinde doğru-
dan ailelere ulaşacak.

İstanbul, 15 Haziran 2026- Boyner Vakfı ve UNICEF 
Türkiye, Türkiye genelinde ebeveyn destek sistemleri-
ni güçlendirmeyi ve çocuklar için güvenli, besleyici ve 
koruyucu ortamları teşvik etmeyi amaçlayan ‘Zamanında 
Yanında’ projesini başlattı. Proje, çocukların aile, okul ve 
dijital ortamda korunmasına destek olmayı hedefliyor. 
Bu kapsamda, UNICEF desteğiyle farklı illerde kurulan 18 
merkez ve 16 mobil ekip, uzman sivil toplum kuruluşlarıyla 
birlikte çalışarak binlerce ebeveyn, bakım veren ve çocuğa 
ulaşacak. 

Proje çalışmaları aracılığıyla ailelere ebeveynlik bece-
rileri, çocuk gelişimi, akran zorbalığının önlenmesi, dijital 
güvenlik ve çocuk koruma konularında danışmanlık ve 
rehberlik desteği sağlanacak. Zamanında Yanında proje-
siyle aynı zamanda bir Sosyal Etki Platformu da kurulması 
amaçlanıyor. 

UNICEF Türkiye Temsilcisi Paolo Marchi de, “Her 
çocuk güvenli, sevgi dolu ve destekleyici bir ortamda bü-
yümeyi hak ediyor. Çocukların sağlıklı gelişiminin temeli 
ailede atılıyor ve ebeveynler ile bakım verenler bu süreçte 
en önemli rolü üstleniyor. Ebeveyn destek sistemlerini 
güçlendirerek ve bakım verenleri bilimsel temellere daya-
nan bilgi, pratik beceriler ve ihtiyaç duydukları hizmetlere 
erişim konusunda destekleyerek, çocukların gelişmesine, 
öğrenmesine ve tam potansiyellerine ulaşmalarına yardım-
cı olabiliriz.  Bu önemli hedef doğrultusunda Boyner Vakfı 
ile iş birliği yapmaktan memnuniyet duyuyoruz.” ifadeleri-
ni kullandı. UNICEF Türkiye Millî Komitesi Genel Mü-
dürü İnci Haseki ise şunları söyledi: “Çocuklar için kalıcı 
değişim yaratmak, ancak toplumun tüm kesimlerinin ortak 
çabasıyla mümkün. UNICEF Türkiye Millî Komitesi olarak, 
Boyner gibi, çocukların ve gençlerin iyiliği konusunda 
duyarlı kurumlarla, yüksek etkili iş birlikleri yapmaktan bü-
yük mutluluk duyuyoruz. Bugün, ‘Zamanında Yanında’nın 
yaptığı çağrı ile binlerce çocuk, ebeveyn ve bakım verene 
ulaşarak, çocuklara daha güçlü bir gelecek hazırlanmasına 
katkı sağlayacağımıza inanıyoruz.”  (5 OCAK/BÜLTEN)

Boyner Vakfı ve UNICEF Türkiye, 
binlerce ebeveyn ve çocuğa ulaşacak

“Zamanın yanında” 
projesi başlıyor 
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Adana Valisi Mustafa Yavuz, Doğu Akde-
niz İnşaat Müteahhit Birlikleri Federasyonu 
(DAİMFED) Genel Başkanlığına yeniden 
seçilen Mustafa Karslıoğlu ve Yönetim Kurulu 
Üyelerine hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. 
Vali Yavuz, kısa süre önce açılışı gerçekleştiri-
len DAİMFED Kahramanmaraş Şubesi için de 
başarı ve hayırlı olsun dileklerini iletti.

İNŞAAT SEKTÖRÜ VE
TÜM BİLEŞENLERİ ELE ALINDI 

Adana Valisi Mustafa Yavuz, güven tazele-
yerek yeniden göreve gelen DAİMFED Genel 
Başkanı Mustafa Karslıoğlu ve yönetimini 
tebrik etmek amacıyla federasyon genel mer-
kezini ziyaret etti. Yeni dönemin hayırlı olması 
temennisiyle gerçekleşen ziyarette; Adana’nın 
ekonomik, sosyal ve kentsel gelişimi, şehirleş-

me vizyonu ile inşaat sektö-
rünün bölgesel kalkınmaya 
sağladığı katkılar ele alındı.

Vali Mustafa Yavuz ve fe-
derasyon yönetimi arasında 
gerçekleşen görüşmede; Ada-

na’nın geleceğine yönelik projeler, sürdürüle-
bilir şehirleşme anlayışı ve sektörün karşılaş-
tığı güncel konular değerlendirildi. Vali Yavuz, 
inşaat sektörünün şehirlerin gelişimindeki 
önemine dikkat çekerek sektör temsilcileriyle 
istişare içerisinde olmanın değerini vurguladı.

KARSLIOĞLU: SORUMLULUĞUMUZUN 
BİLİNCİNDEYİZ

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getiren DAİMFED Genel Başkanı Mustafa 
Karslıoğlu, “Valimiz Sayın Mustafa Yavuz’un 

nazik ziyaretleri ve iyi dilekleri bizler için son 
derece kıymetlidir. DAİMFED olarak sek-
törümüzün gelişimi, şehirlerimizin sağlıklı 
büyümesi ve bölgemizin kalkınması adına 
sorumluluklarımızın bilinciyle çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz. Kamu kurumlarımızla iş 
birliği içerisinde hareket ederek üretmeye ve 
değer oluşturmaya devam edeceğiz.” dedi. 
Ziyaret, karşılıklı görüş alışverişinin ardından 
çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. (5 OCAK/
DAİMFED/BÜLTEN)

Vali Mustafa Yavuz, bir süre önce güven tazeleyerek yeniden DAİMFED Genel Başkanlığına seçilen Mustafa Karslıoğlu’na hayırlı olsun ziyaretinde bulundu

Adana’nın geleceği ve bölgesel
kalkınma masaya yatırıldı

Azerbaycan Cumhuriyeti'nin Milli Kurtuluş Günü do-
layısıyla Adana'da düzenlenen kültür ve sanat etkinliğinde, 
Karabağ'da yaşanan işgal sürecini konu alan "Eski Bavullar 
(Köhne Çamadanlar)" filmi izleyiciyle buluştu. Programda 
filmin yönetmeni Saida Hakverdiyeva’ya "2026 Küresel 
Barışa Katkı Ödülü" verildi.

Polis Eşleri Derneği Adana Şube Başkanı Sanem Arı-
kan'ın koordinasyonunda Adana İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü ile Adana İl Emniyet Müdürlüğü iş birliğinde 
gerçekleştirilen programda, Azerbaycanlı yönetmen Saida 
Hakverdiyeva'nın yönettiği "Eski Bavullar (Köhne Çama-
danlar)" filmi izleyiciyle buluştu. Filmde Karabağ'da yaşa-
nan işgal süreci, Azerbaycan halkının yıllar süren mücade-
lesi ve topraklarını yeniden özgürlüğüne kavuşturma süreci 
kadınların gözünden anlatıldı. Yapımda, 30 yılı aşkın süre 
devam eden işgalin Azerbaycan halkı üzerinde bıraktığı izler 
ve elde edilen zaferin anlamı duygu yüklü sahnelerle beyaz 
perdeye taşındı. Katılımcılar film gösterimi boyunca duygu 
dolu anlar yaşarken, Türkiye ile Azerbaycan arasındaki 
dostluk ve kardeşlik bağları bir kez daha vurgulandı.

Programda konuşan MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Mevlüt Karakaya, "Türkiye ile Azerbaycan arasındaki bu 
sarsılmaz kardeşliği, ortak hafızamızı, kader birliğimizi bir 
daha yaşamak, anmak için bugün burada olduk. Karabağ'ın 

acısını birlikte hissettik. Zaferini de birlikte yaşadık. Şuşa'da 
dalgalanan bayrak yalnızca Azerbaycan'ın değil, bütün 
Türk dünyasının gururudur. Bu film bize şunu hatırlatır; bir 
millet toprağını kaybedebilir fakat hafızasını, inancını, öz-
gürlük iradesini kaybetmediği sürece yeniden ayağa kalkar, 
toprağını da alır. Her şeyine yeniden sahip olur. 30 yılı aşkın 
hasretin ardından Karabağ yeniden özgürlüğüne kavuşmuş-
tur. Bu zafer sabrın, inancın ve birlik ruhunun destanıdır" 
dedi.

Program sonunda filmin yapımında emeği geçenlere 
plaket takdim edildi. Yönetmen Saida Hakverdiyeva’ya ise 
kültürler arası diyalog, kardeşlik ve barışın güçlendirilme-
sine sunduğu katkılar nedeniyle "2026 Küresel Barışa Katkı 
Ödülü" verildi. Etkinlikte ayrıca Korolar Federasyonuna 
bağlı Nazende Çoksesli Türk Müziği Derneği Korosu tarafın-
dan seslendirilen eserler beğeni topladı. Program, günün 
anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

Etkinliğe MHP Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt Karaka-
ya, Adana İl Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arıkan, Polis 
Eşleri Derneği Adana Şube Başkanı Sanem Arıkan, filmin 
yönetmeni Saida Hakverdiyeva’nın yanı sıra, Xumar Haq-
verdiyeva, Humay Haqverdiyeva, oyuncu Zümdür Qasımo-
va, Avukat Asim Yusifov, Elif Aysel Nazım, Kamala Nahme-
tova, Polis Eşleri Derneği üyeleri, şehit ve gazi ailelerinin 
eşleri ve çocukları, Adana İl Emniyet Müdürlüğünde görevli 
kadın personel ile Azerbaycan'dan gelen misafirler katıldı. 
(5 OCAK/İHA)

Mevlüt
Karakaya

Vali
Mustafa
Yavuz

Mustafa
Karslıoğlu

Karabağ’ın hikâyesi beyaz perdeye taşındı

Dar gelirli ailelerin çocukları-
na uzman eğitimciler tarafından; 
ücretsiz fizik, matematik, biyoloji ve 
sosyoloji dersleri verilecek….

ÇSG, Çukurova Okulu’nda “bilim, 
sosyoloji, felsefe, matematik, sanat” 
dallarında 13-17 yaş grubu için geli-
şimsel etkinlikler düzenleyecek.

Etkinlikler, “Fen-Matematik So-
kağı” üst başlığıyla 4 uzman tarafın-
dan 29, 30 Haziran - 1 Temmuz 2026 
tarihleri arasında her gün 13.30-
17.00 arasında yapılacak.

Etkinliğe katılacak öğrencilerin 22 
Haziran 2026 Pazartesi gününe değin 
10.00-17.00 arası   0322 3529153 nolu 
telefonla. cukurovasanatgirisimi@
gmail.com adresindeki eposta yoluy-
la ÇSG’ye başvurması gerekiyor.

Ekonomik olanakları dar aile ço-
cuklarının kabul edileceği “ücretsiz” 

etkinlikte işlenecek konularla ders 
verecek uzmanların isimleri şöyle:

1. Gün 29 Haziran 13.30-17.00, 
Fizik: Basit Sarkaç (Değişkenlerini 
Ölçme, Hesaplama ve Grafikleştir-
me) ve Newton’un Evrensel Çekim 
Yasası - Prof. Dr. Metin Özdemir;

2. Gün 30 Haziran 13.30-17.00, 
Matematik: “Fonksiyon, Ters Kare 
Fonksiyonu, Logaritma” – Mat. Öğr. 
Aynur Koç;

3. Gün 1 Temmuz Birinci Otu-
rum: 13.30-15.30 Sosyoloji: Demog-
rafik Sarkaç (Kentin Özgül Ağırlığı ve 
Toplumsal Çekim) - Prof. Dr. Adnan 
Gümüş;

1 Temmuz İkinci Oturum: 15.30-
17.30 Biyoloji: Yerçekiminin İnsanın 
Bedensel Yapılanması Üzerindeki 
Etkisi - Dr. Suat Kahveci. (5 OCAK/
BÜLTEN)

ÇSG, Adana’ya “Fen-Matematik Sokağı” açıyor, ilk etkinlik 29, 30 Haziran -1Temmuz 2026 tarihleri arasında yapılacak

ÇSG’den eğitim atağı

M1 Adana, Saga Kitap iş 
birliğiyle düzenlediği yazar 
buluşmaları ve imza günleriyle 
edebiyatseverleri bir araya getirdi. 
Hafta sonu boyunca gerçekleşti-
rilen etkinliklerde okurlar, sevilen 
yazarlarla tanışma, kitaplarını 
imzalatma ve edebiyat üzerine 
sohbet etme fırsatı buldu.

M1 Adana’nın kültür ve sanat 
etkinlikleri kapsamında düzenle-
nen organizasyonun ilk konuğu, 
13 Haziran Cumartesi günü saat 
14.00’te okurlarıyla buluşan yazar 
Fars Meyus oldu. Yoğun katılımla 
gerçekleşen imza günü ve söy-
leşide yazar, yazarlık serüveni, 
eserlerinin ortaya çıkış süreci ve 
edebiyata bakış açısıyla ilgili de-
neyimlerini katılımcılarla paylaştı. 
Okurların sorularını yanıtlayan 
Meyus, etkinliğin ardından kitap-
larını imzalayarak ziyaretçileriyle 
birebir sohbet etme imkânı buldu.

Edebiyat dolu hafta sonunun 
ikinci gününde ise Sedef Köçkar 
Duru Mavi, son kitabı “Fırtına 
Zamanı” kapsamında düzenlenen 
imza günü ve okur buluşmasında 
sevenleriyle bir araya geldi. 14 
Haziran Pazar günü saat 14.00’te 
gerçekleştirilen etkinlikte yazar, 
kitabının yazım sürecini, karak-
terlerin oluşum hikâyelerini ve 
eserinin okuyuculara vermek 
istediği mesajları anlattı. Katı-
lımcıların yoğun ilgi gösterdiği 
buluşmada, samimi sohbetler ve 
hatıra fotoğrafları renkli görüntü-
lere sahne oldu.

Her iki etkinlikte de okurlar, 
yazarlarla doğrudan iletişim kur-
ma fırsatı yakalarken, kitapların 
arkasındaki hikâyeleri ilk ağızdan 
dinleme şansı elde etti. Özellikle 
genç okuyucuların yoğun ilgi 
gösterdiği organizasyonlar, M1 
Adana’nın kültür ve sanat alanın-
daki etkinliklerine olan ilgiyi bir 
kez daha ortaya koydu.

M1 Adana AVM Müdürü 
Kağan Cangil, etkinliklerle ilgili 
yaptığı değerlendirmede, “M1 
Adana olarak ziyaretçilerimize 
yalnızca alışveriş deneyimi sun-
makla kalmayıp kültür ve sanat 
etkinlikleriyle de yaşam alanı 
oluşturmayı önemsiyoruz. Saga 
Kitap iş birliğiyle gerçekleştirdi-
ğimiz yazar buluşmaları, okurlar 
ile yazarları bir araya getirerek 
değerli bir kültürel paylaşım orta-
mı sundu. Katılım gösteren tüm 
misafirlerimize, yazarlarımıza ve 
iş ortağımız Saga Kitap’a teşekkür 
ediyoruz. Önümüzdeki dönemde 
de benzer etkinliklerle Adanalıları 
kültür ve sanatla buluşturmaya 
devam edeceğiz.” dedi.

M1 Adana’da gerçekleşen ya-
zar buluşmaları ve imza günleri, 
kitap tutkunlarından yoğun ilgi 
görürken, ziyaretçilere unutulmaz 
bir hafta sonu yaşattı. Kültür ve 
sanat etkinliklerine ev sahipliği 
yapmayı sürdüren M1 Adana, 
önümüzdeki dönemde de farklı 
etkinliklerle ziyaretçilerini ağırla-
maya devam edecek. (5 OCAK/M1 
ADANA/BÜLTEN)

M1 Adana’da 
Edebiyat günleri 
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Adana Demirspor, lisanslı ürün yelpazesine dikkat çeken bir 
çalışmayı daha ekledi. Mavi-lacivertli kulüp ile Sarıyer İçecek 
arasında gerçekleştirilen iş birliği kapsamında hazırlanan özel 
tasarım Sarıyer Kola, internet üzerinden satışa sunuldu.

Kulübün renkleri ve logosuyla tasarlanan özel seri ürün, 
taraftarlar ve koleksiyon meraklıları için sınırlı sayıda üretildi. 
E-ticaret platformlarında satışa çıkan ürünün 24’lü paket fiyatı 
ise 800 TL olarak belirlendi.

MAVİ LACİVERT RENKLERİ KUTULARDA YERİNİ ALDI
Özel üretim kolanın ambalajında Adana Demirspor’un ma-

vi-lacivert renkleri ile kulüp logosu ön plana çıkarıldı. Sarıyer İçe-

cek tarafından yapılan tanıtım çalışmalarında “Adana Demirspor’a 
Özel Sarıyer Kola” sloganı kullanılırken, kutu tasarımında yer 
alan “Bizden Hikayeler, Bizden Tatlar” mesajı da dikkat çekti.

Kulübün kimliğini yansıtan tasarım, taraftarların yanı sıra 
koleksiyon ürünlerine ilgi duyan futbolseverlerin de beğenisini 
kazandı.

MARKA DEĞERİNE KATKI SAĞLAYACAK
Son dönemde sponsorluk ve lisanslı ürün projelerine ağırlık 

veren Adana Demirspor, bu çalışmayla hem ticari gelirlerini artır-
mayı hem de taraftarlarıyla olan bağını güçlendirmeyi hedefliyor. 
(5 OCAK/Ergun KARA)

Adana Demirspor logolu Sarıyer Kola
taraftarlarla buluştu

Adana’nın başarılı kulüplerinden Öz Hilal Kick Boks 
Yönetim Kurulu, geçtiğimiz günlerde babası Saim 
Loğoğlu’nu kaybeden Adana Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Mustafa Loğoğlu’na taziye ziyaretinde bulundu.

BAŞSAĞLIĞI DİLEKLERİ İLETİLDİ
Kulüp yöneticileri, Mustafa Loğoğlu’na başsağlığı 

dileklerini ileterek acısını paylaştı, sabır ve metanet 
temennisinde bulundu. Samimi bir atmosferde gerçek-
leşen ziyarette, merhum Saim Loğoğlu’nun hatırası da 
saygıyla anıldı.

KULÜP YÖNETİMİ TAM KADRO KATILDI
Taziye ziyaretine Öz Hilal Kick Boks Kulübü 

Başkanı İbrahim Pıtırlı’nın yanı sıra yönetim ku-
rulu üyeleri Ali Karakuş, Tülay Canbolat, Bahadır 
Canbolat, İlhami Eraydın, Çağdaş Atılanok, Mah-
mut Eriz, Hakan Köker ve Ergun Kara katıldı.

LOĞOĞLU’NDAN TEŞEKKÜR
Ziyarette kulüp yöneticileri, merhum Saim 

Loğoğlu’na Allah’tan rahmet, ailesi ve yakınlarına 
başsağlığı dileklerini iletti. Adana Gençlik ve Spor 
İl Müdürü Mustafa Loğoğlu ise nazik ziyaretle-
rinden dolayı kulüp yönetimine teşekkür ederek 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Öz Hilal Kick Boks’tan
Loğoğlu’na taziye ziyareti

MG Derya ve Zone Project iş birliğiyle  düzen-
lenen MG Gece Koşusu, Mersin’de bir ilk olarak 
spor severleri gece atmosferinde bir araya getirdi. 
Yüzlerce katılımcının yanı sıra birbirinden renkli 
etkinliklerle unutulmaz anlara sahne oldu.

SPORUN BİRLEŞTİRİCİ GÜCÜ…
Mersin, Adana, Gaziantep, İstanbul ve Akku-

yu’dan Rus sporcuların yer aldığı ve toplam 270 
çipli sporcunun katıldığı organizasyonda koşu-
cular, 6 ve 12 kilometrelik parkurlarda mücadele 
etti. Çipsiz olarak etkinliğe katılan onlarca vatan-
daşın da yer aldığı gece koşusu, sporun birleştirici 
gücünü bir kez daha ortaya koydu.

Koşu sırasında başlayan yaz yağmuru ise 
geceye ayrı bir renk kattı. Sporcular, yağışa rağ-
men parkuru terk etmedi. Mersin'in sporla dolu 
gecesinde DJ performansları, zumba etkinlikleri, 
özel fotoğraf çekim alanları ve çeşitli aktiviteler 
de katılımcılardan yoğun ilgi gördü. 

HÜSEYİN KIŞ, KATILIMCILARA TEŞEKKÜR 
ETTİ

MG Gece Koşusunun startını, aynı zamanda 
sporcu kimliğiyle de tanınan Derya Grup Yönetim 
Kurulu Başkanı ve Türk İş Dünyası Konfederasyo-
nu (TÜRKONFED) Yönetim Kurulu Üyesi Hüseyin 
Kış verdi. 

Kış "Mersin'in sporla, sağlıkla ve sosyal 
yaşamla iç içe bir şehir olması için çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. İlkini gerçekleştirdiğimiz MG Gece 
Koşusuna gösterilen yoğun ilgi bizleri son derece 
mutlu etti. Bu organizasyonu geleneksel hale 
getirerek her yıl daha geniş katılımla düzenlemeyi 
hedefliyoruz" dedi.(5 OCAK/Bülten)

Türk ve yabancı sporcular 
unutulmaz anlar yaşadı

Yeni sezonda altyapı yapılanmasına büyük önem 
veren Adana 01 FK’da akademi seçmeleri yoğun 
ilgiyle devam ediyor. Sarı-siyahlı kulüp, 2014 doğumlu 
futbolcular için gerçekleştirilen seçmelerin ilk etabını 
tamamladı ve ikinci aşamaya yükselen 38 genç yetene-
ği kamuoyuyla paylaştı.

38 FUTBOLCU BİR ÜST TURA YÜKSELDİ

Adana 01 FK Akademi antrenörleri tarafından 
yapılan değerlendirmeler sonucunda ilk etapta başarılı 
performans sergileyen 38 sporcu ikinci etap seçme-
lerine katılmaya hak kazandı. Kulüp yetkilileri, genç 
oyuncuların teknik becerileri, oyun görüşleri ve fiziksel 
yeterliliklerinin detaylı şekilde incelendiğini belirtti.

KRİTİK TARİH: 20 HAZİRAN
İkinci etap seçmeleri, 20 Haziran 2026 Cumartesi 

günü Tevriz Dura Stadı’nda gerçekleştirilecek. Saat 

09.00’da başlayacak organizasyonda genç futbolcular, 
Adana 01 FK Akademisi’nde yer alabilmek için bir kez 
daha sahaya çıkacak.

Kulüpten yapılan açıklamada, seçmelere katılacak 
sporcuların kimliklerini yanlarında bulundurmaları 
gerektiği hatırlatılırken, futbolcuların antrenman ekip-
manları ve kramponlarıyla hazır bulunmaları istendi.

Akademi seçmelerinin ilk aşamasını başarıyla ta-
mamlayan ve ikinci etapta mücadele edecek futbolcular 
şöyle:

Agit Kisse, Eymen Çelik, Ali Selçuk Parlak, Agabey 
Boz, Metehan Kızılkaya, Enes Buğra Tokpınar, Muham-
med Eymen Kocabey, Yavuzhan Eskici, Deniz Kaçar, 
Kamuran Efe Ünaldı, Berat Yılmaz, İlke Akarslan, 
Kıvanç Kıvrakdal, Muhammed Mustafa Demir, Çağrı 
Açıkgöz, Furkan Efe Bozan, Umut Ak, Abdullah Eymen 
Gül, Yakup Özkaya, Aziz Kılıç, Eymen Ünal, Ahmet Ça-
ğın, Kayra Çınar Aker, Süleyman Ayaz Gizlenci, Mustafa 
Hünerlieroğlu, Arda Arıkboğa, Batu Ilgın, Muhammed 
Barış Aksayın, Ömer Orhan Çalık, Yusuf Eren İgnep, Yu-
suf İslam Tektaş, Seyfi Ara Mutluer, Kuzey Ege Öztürk, 
Okyanus Konucu, Yunuscan Savcı, Eymen Telli, Taha 
İrik ve Abdullah Elbera. (5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Adana 01 FK Akademi seçmelerinde 
ikinci etaba geçildi
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